



ΑΡΧΙΚΗ

ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ ΝΕΑ ▾

ΚΕΔΕ-ΕΝΠΕ

ΕΙΔΗΣΕΙΣ ▾

ΕΡΓΑΣΙΑΚΑ

VIDEO ▾

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΑ ▾

ΠΡΟΣΩΠΑ ΟΤΑ ▾

ΑΠΟΨΕΙΣ ▾

Αυτοδιοικητικά Νέα Δήμοι Ροή Ειδήσεων ΟΤΑ

Ο Δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη τίμησε τον Γιώργο Σκαμπαρδώνη

από otavoice 9 Δεκεμβρίου, 2022

SHARE

👍 0

f

t

p

in

✉





ΜΙΑ ΒΡΑΔΙΑ ΓΕΜΑΤΗ ΑΠΟ ΤΣΙΤΣΑΝΗ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟ ΚΑΙ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

Μια βραδιά γεμάτη πολιτισμό, μελωδίες του Βασίλη Τσιτσάνη και πολύ Θεσσαλονίκη περιείχε η εκδήλωση τιμής για τον συγγραφέα Γιώργο Σκαμπαρδώνη που διοργάνωσε ο Δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη στο Αμφιθέατρο «Σταύρος Κουγιουμτζής» του δημαρχείου Πανοράματος. Με αφορμή την προβολή της ταινίας «Ουζερί Τσιτσάνης» του Μανούσου Μανουσάκη, που είναι βασισμένη στον πολυδιαβασμένο βιβλίο του Γιώργου Σκαμπαρδώνη, ο Δήμος βράβευσε τον σημαντικό Θεσσαλονικιό συγγραφέα για τη σπουδαία προσφορά του στα Ελληνικά Γράμματα.

«Ο Γιώργος Σκαμπαρδώνης είναι μια εμβληματική παρουσία στον χώρο των γραμμάτων και της Τέχνης. Έχει γράψει συλλογές διηγημάτων και μυθιστορήματα τα οποία υμνήθηκαν από τους κριτικούς και αγαπήθηκαν από το αναγνωστικό κοινό. Είναι ένας διεθνώς αναγνωρισμένος λογοτέχνης. Ζει και εργάζεται σε γειτονιά του δήμου μας. Διαβάζω Σκαμπαρδώνη συνεχώς και τα καινούρια αλλά και τα παλιά του διηγήματα και μυθιστορήματα. Επίσης απολαμβάνω όπως και πολλοί άλλοι μαζί μου, την ευθύβολη, καλογραμμένη, συναρπαστική αρθρογραφία του στον καθημερινό Τύπο. Όσοι πιστά τον διαβάζουμε εδώ και πολλά χρόνια ξέρουμε ότι ο τρόπος που βλέπει τα πράγματα, οι ανατροπές και οι απομυθοποιήσεις που γεννά η διαίσθηση και η πένα του, είναι μοναδικά», **σημείωσε στον χαιρετισμό του ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνατίος Καϊτεζίδης.**

Όσο για το τιμώμενο πρόσωπο της βραδιάς δεν έκρυψε τον θαυμασμό του για τη γειτονιά όπου ζει τα τελευταία 15 χρόνια. «Ευχαριστώ τον δήμαρχο για την τιμή που μου κάνει και όλους εσάς που είστε σήμερα εδώ. Ζω εδώ και 15 χρόνια στο Πανόραμα και είναι η πρώτη φορά στη ζωή μου που νοιώθω ότι βιώνω ένα μοναδικό προνόμιο να ζω εδώ. Στρίβοντας από τον περιφερειακό νοιώθω μια χαρά και μια ευτυχία. Απολαμβάνω την ποιότητα ζωής στην

πόλη μας και τις ζεστές ανθρώπινες σχέσεις», **σημείωσε στον χαιρετισμό του ο Γιώργος Σκαμπαρδώνης.**

Η εκδήλωση ξεκίνησε υπό τους ήχους της **«Συννεφιασμένης Κυριακής» του Βασίλη Τσιτσάνη** που έπαιξε στο πιάνο ο **Πλάτωνας Σταμπουλίδης**, ενώ το καλωσόρισμα έκανε η πρόεδρος της ΚΕΠΑΠ **Βίκυ Κανέλου.**

Στη συνέχεια ο **Δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη** **απένευσε το τιμητικό βραβείο στον Γιώργο Σκαμπαρδώνη** και κατόπιν προβλήθηκε η ταινία **«Ουζερί Τσιτσάνης»** που είναι **βασισμένη στο ομώνυμο βιβλίο του Γιώργου Σκαμπαρδώνη**, στα πλαίσια της **Δημοτικής Κινηματογραφικής Λέσχης.**

ΔΗΜΟΣ ΠΥΛΑΙΑΣ - ΧΟΡΤΙΑΤΗ

< ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ ΑΡΘΡΟ

ΕΠΟΜΕΝΟ ΑΡΘΡΟ >

Δήμος Νίκαιας Αγ. Ι. Ρέντη:
«Χριστούγεννα με την πόλη μας» σε μια κόκκινη κλωστή δεμένη...

Ηλιόπουλος: Η φυγή Μητσοτάκη από τη Βουλή είναι άλλη μια απόδειξη ενοχής

ΣΧΕΤΙΚΑ ΑΡΘΡΑ

ΠΝΑ:
Πρεμιέρα για το ΕΣΠΑ 2021-2027, με την πρώτη πρόσκληση χρηματοδότησης

Επίσπευση εκσυγχρονισμού των κτιρίων των Δικαστηρίων στην Κρήτη ζήτησε ο Περιφερειάρχης

Συσκέψεις υπό τον Περιφερειάρχη Πελοποννήσου για αθλητικά, κοινωνικά και